



他们(君合)是一家非常优秀且经验丰富的律师事务所,专业度很高。

——《钱伯斯大中华区法律排名》(Chambers Greater China Region)

## 纽约分所

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十四个办公室和逾千人的专业团队,是国际公认的、卓越的中国大型综合律师事务所之一。

君合纽约分所设立于1993年,是君合的第一家海外办公室,也是中国律师业迈出国门的第一步。作为业界先驱,君合纽约分所一直致力于为“走出去”的中国企业担任法律前哨,在中国企业对美投资以及以美国为中转地的其他境外投资和争议解决领域享有盛名。

君合纽约分所由多名深谙中美文化、通晓中美法律的合伙人及律师组成。君合纽约分所的业务领域遍及并购投资、资本市场、银行金融、争议解决、合规监管、常年法务、破产清算、私人财富、商业地产、新兴科技等。共同的语言和文化背景以及对美国社会和法律环境的深刻理解,是君合纽约分所服务中国客户得天独厚的优势;而在国际化的舞台上提供本土化的服务,则是君合纽约分所对中国客户的真诚承诺。

经过在美国30多年的执业与积淀,君合纽约分所在美国社会的深入交融和广泛联系也令客户印象深刻。纽约分所的合伙人经常受邀在各大法律专业机构就其领域经验与专长进行演讲,包括American Conference Institute、Practising Law Institute以及American Bar Association等。在为客户提供优质法律服务之余,君合纽约分所结合客户的商业需求,为客户推荐本地融资和资产托管渠道,并积极协助客户与各行各业的专业服务商建立联系,尽最大努力为客户在美国立足和蓬勃发展创造条件。

君合作为一体化管理的律所,在协调各分所的专业领域及资源方面有着得天独厚的优势。受惠于君合资源统一的管理机制,在协助中国客户赴美投资或开展业务的过程中,君合纽约分所均能在君合的大平台上为客户提供一站式、全方位的服务体验。

### 核心业务领域

- **并购投资**,包括股权和资产并购和投资、并购投资涉及的如国家安全审查等合规分析等;
- **资本市场**,包括股票发行、债券发行、上市公司披露、证券法合规咨询等;
- **银行金融**,包括双边及银团贷款、项目融资、融资租赁、可转债融资等;
- **争议解决**,包括联邦和州法院诉讼、美国和国际仲裁、调解、和解沟通与谈判等;
- **合规监管**,包括合规风险评估,合规计划制定及培训,各类政府调查应对等;
- **常年法务**,包括美国和离岸公司设立、公司治理、日常合同起草与谈判、运营合规咨询与指导、专题法律培训等;
- **破产清算**,包括破产规划、维护债权利益、破产重组谈判等;
- **私人财富**,包括投资移民、信托遗产规划咨询、慈善项目架构搭建、加密货币等另类资产投资、税务筹划与合规、家族纠纷解决等;
- **商业地产**,包括房地产投资、租赁、融资、开发和管理等;
- **新兴科技**,包括赴美市场开拓、在美运营合规、融资重组与并购、公司上市等。

电话:+1 737 215 8491  
 传真:+1 917 672 3642  
 邮箱:junheny@junhe.com  
 地址:美国纽约市第五大道630号  
 洛克菲勒大厦45号1919室

君合团队具有敏锐的商业嗅觉和出色的综合能力，能够应对跨司法管辖区的挑战。

——《钱伯斯全球法律排名》(Chambers Global)

### 业绩精选

代表一家国内领先的汽车配件龙头企业，收购美国某汽车配件公司。标的公司是客户在北美的主要合作伙伴。本次收购进一步巩固扩大客户在北美市场份额。君合纽约分所为客户提供了包括公司设立、尽职调查、交易文件谈判和反垄断申报等全面法律服务。

代表多家美国本土公司及中国公司处理纳斯达克上市事宜。君合纽约分所作为公司律师全程主导上市各项工作，包括协调各方工作进度、制定上市准备工作时间表、梳理公司业务情况和各项文件、开展尽职调查、起草招股书，以及向SEC和纳斯达克申请等工作。

客户拟从某另一家国有银行纽约分行为国内某医药公司提供的3亿美元银行贷款中受让部分贷款份额。君合纽约分所协助客户审阅包括贷款协议、抵押协议、备用信用证等一系列相关协议和文件，就受让银团贷款的风险出具备忘录及法律意见书，并协助客户顺利完成交割。

代表某机械制造公司应对产品侵权责任之诉。本案原告系美国个人，其在工作时因机械事故遭受人身损害，因此起诉了多家相关的工程承包商、机械制造商以及机械出租商。君合纽约分所在客户被补充列为被告后及时向法院提交了动议，主张法院对客户不具有属人管辖权，并与原告律师就管辖权问题进行证据开示的范围等问题进行沟通。

代表客户与联合国官员进行了多轮积极沟通和辩护，帮助客户准备相关资料配合调查，起草阐述、分析和论证客户行为不构成违规的法律备忘录，并协助客户开展有针对性的内部合规培训、建立更加完善的合规风险排查体系，向联合国官员展示合规培训成果。

为某时尚品牌进军美国提供全面法律服务。君合纽约分所的服务涵盖广告代言、市场推广、劳动人事、以及公司日常经营等方面。作为一家中国品牌，客户的美国团队与中国团队在线上宣传及公共关系方面理念不同、受到的法律规制不同，君合纽约分所立足于美国法律法规、结合客户的品牌DNA，向客户提供全方位的品牌推广合规指南。

代表数家中国金融机构参与了某国内知名企业人士在美国的个人破产案，涉及债权金额达数亿美元。君合纽约分所律师代表客户参与破产程序的全过程，包括竞选(并当选)债权人委员会成员、申报债权、参与重组计划的审阅和谈判、协助客户对债务人重组计划进行分析和最终投票等。

为加密资产行业的某家族企业客户提供海外资产筹划方面的全方位咨询，包括资产持有形式、资产持有方式、资产布局在不同法域的利弊分析及操作建议，并为客户设立离岸信托提供协助。

为协助客户对纽约长岛某酒店的收购，君合纽约分所提供全套交易服务，包括尽职调查、收购协议和特许经营协议起草和谈判、银行贷款转让、酒店管理公司选择和管理协议谈判、产权保险和房屋检验等工作的管理协调以及收购方公司治理事宜等。

年度卓越律所金奖  
2023、2022、2021、2020  
《商法》卓越律所大奖  
(China Business Law Awards)